



埃利亚斯穿得很朴素
现代快报记者 顾炜 摄

英雄

●

昨天下午,舜天新援埃利亚斯飞抵南京禄口机场,这位效力于巴甲豪门博塔弗戈的前锋在机场接受记者采访时表示,希望自己能像同胞埃尔克森那样,在中超进更多的球,帮助舜天取得好成绩。

今天上午,埃利亚斯将接受体检,若一切顺利,下午就将和舜天一起前往韩国巨济岛进行联赛最后阶段的备战。

现代快报记者 吕远

巴甲豪门前锋昨天抵达南京 埃利亚斯要做舜天“埃神”

为何来舜天? “出国踢球是我的梦想”

昨天下午3点52分,埃利亚斯乘坐的CA1561次航班降落在南京禄口机场,他是先从巴西飞到北京,然后再转机到南京的,长途跋涉,走出南京禄口机场的埃利亚斯显得很疲惫。

和德扬来南京时满身品牌相比,埃利亚斯则穿得朴素多了,蓝色条纹的运动服、牛仔裤、运动鞋,运动服还不是

新的。面对记者们的镜头,埃利亚斯似乎还有些不太适应,脸上始终没有什么笑容。

尽管来自巴甲豪门博塔弗戈,可是在中国,埃利亚斯没有任何的知名度,最新的资料是,今年2月6日,埃利亚斯代表博塔弗戈参加了南美解放者杯资格赛第二回合的比赛,他替补出场帮助球队大胜厄瓜多尔的基多体育,埃利亚斯

短短20分钟的出场时间,为球队奉献了助攻。

为何加盟舜天?面对这个问题,埃利亚斯说:“出国踢球是我多年的一个梦想,我在中国有很多朋友,比如贵州人和的尤里以及河南建业的马克斯,他们都向我介绍和推荐了中超,舜天给了我不错的条件,我喜欢这里,喜欢这家俱乐部。”

有什么目标? “要为舜天进更多的球”

巴西球队博塔弗戈这个赛季为中超输送了诸多球员,其实,目前中超最炙手可热的外援埃尔克森也正是从博塔弗戈转会到广州恒大的。埃尔克森在中超的惊艳表现,触动了更多中国球队把目光投向这支巴甲的老牌劲旅。

“我知道埃尔克森,他在

希望向他那样,为舜天进更多的球,来帮助球队。”埃利亚斯给新东家表了态,埃尔克森在中超的绰号叫“埃神”,埃利亚斯希望自己能做舜天的“埃神”。

事实上,之所以舜天要换掉2012中超双料最佳达纳拉赫,一个重要原因是,舜天希望在前场找一个有速度、能突

破、能传球的前锋,对于自己的能力,埃利亚斯充满信心,“我有速度,有身体,而且我在比赛中的跑动很积极,活动范围也很大,至于未来如何去踢,我还得看新教练的安排。”

不过,由于埃利亚斯完全不会英语,所以未来在与主帅高洪波的沟通上,球队翻译的担子更重了。

延伸阅读

今天接受体检 不出意外将签约

这次来南京,埃利亚斯带来了好几个大箱子,行李已经全部备齐,这也意味着,他将在南京安家。根据俱乐部的安排,今天上午,埃利亚斯将前往医院进行体检,之后将与舜天俱乐部签订正式的工作合同。

埃利亚斯今年27岁,正值当年,未来舜天可能与他签约两年,也可能签约三年,在一些细节上,双方还需要进一步商谈。

如果一切进展顺利,那么今天下午,埃利亚斯就将和舜天一起前往韩国南部的巨济岛,进行联赛最后阶段的备战。

据经纪人透露,埃利亚斯身体状况不错,2月6日还代表博塔弗戈打了比赛,所以体能储备上没有太大的问题。

埃利亚斯确认加盟,那么达纳拉赫的离开也板上钉钉了,目前,舜天俱乐部与达纳拉赫就解约一事,依旧未能达成一致,还需要时间去妥善解决。

专业 让生活更简单

尊享人生
传承的不仅仅是财富

中国平安服务大使: 平安

中国平安 PING AN

运筹现代智慧,诠释财富真谛,平安尊越人生两全保险(分红型)满载传承之愿,
为您创造荣耀生活,福泽子孙后代。

保证——与生命等长的现金流

关怀——与温馨相伴的生日金

灵活——为事业护航的应急金

传承——为子女储备的财富金

重要提示: 本产品为分红保险,其红利分配是不确定的。我们的红利分配方式为现金红利,为您提供累积生息、现金价值以及购买交清增额保险三种红利领取方式。

全国统一客服热线: 95511

www.pingan.com 更多精彩,请关注

中国平安人寿保险 江苏分公司

中国平安

买保险,就是买平安

中国平安 平安十四